



(倾诉 / 王悦文 / 高远)

## 西藏七日 生死绝恋

7天,在常人眼里,这是一个非常短暂的时间长度。7天能够做什么呢?然而,一对来自大都市的青年,在离天最近的西藏美丽邂逅后,发生了一场生死绝恋的动人爱情故事。他们虽然从相识到相恋只用了7天,却经历了三次与死亡擦肩而过,彼此都把生的希望留给对方,最后男主角不幸遇难。幸存的女主角讲起这个瞬间亘古的爱情绝唱,仍然泪如雨下。

### 离天最近的地方遭遇一见钟情

我大学毕业后在深圳发展,先后从事过银行职员、服装指导、体育记者等职业。在一线城市生活,压力山大。尤其是一直没有找到男朋友,感觉很孤独。有一天,我看到电视上播放的西藏美景,顿时萌发了一个人到那个“离天最近的地方”去游玩的想法。

说走就走。两个月后我就到了神圣而纯洁的西藏,当晚住进了拉萨八郎学招待所。第二天,为了及时把自己的情况告诉好友,我来到了招待所附近的网吧。我刚打开天涯社区的网页,一个声音冒出来:“你也是天涯社区的?”我转过脸看到一个高大的男生,正准备坐我旁边。由“天涯”聊起,我们谈得越来越投机。他叫阿勇,向我要了电话号码,约我一起去羊卓雍错。

第二天清晨,阿勇来到布达拉宫广场,戴上墨镜的他看上去还有

点韩剧明星的味道。他拍云朵时,眼里却透露出一丝天真与忧伤,像极了诗人。我对他,居然有了怦然心动的感觉。

因为路途需要些时间,我在车上便拿出电脑敲小说。阿勇瞄到后,说:“哇,你在写小说?”我点点头,说是一部爱情小说。

阿勇便像大男孩一样耍赖说:“给我一睹为快可以吗?”我点了点头,他就把电脑拿过去了。而电脑还给我时,桌面多了一个文档的快捷方式,我好奇打开。“我喜欢你!”四个字立即映入眼帘。

虽然写过很多爱情小说,但当爱情来临时,我听到了自己心跳的声音。

晚上到达目的地后,我们相约一起出去散步。原来,阿勇也和我一样,从小地方出来,在大都市打拼,在上海过得有些压抑了,出来散散心。也许这就是缘分吧,我们这两个“剩男”“剩女”,注定在这里相遇。

于是,我也回敬了阿勇一个“我喜欢你”,他激动得温柔拥抱我。有美景,有爱情,我在心里作了这样的决定:从明天起,做一对幸福的人。

### 两次与死神相约

高原的夜渐渐暗下去,我们在远离藏民区偏远的湖边扎帐篷。夜里,我被一群狼的嘶叫声惊醒,迷糊地睁开眼睛,不知道发生了什么事情。身边的阿勇一边紧紧握着我的手,也低声说:“不要出声,外面有狼。”

我一下子清醒了,帐篷外几条狼的喘息声越来越清晰,月光下狼的影子拉得好长。一只狼终于忍不住疯狂地对帐篷发起了攻击,耳边饿狼不时地用爪子掀起泥土在帐篷的出口处拍打。就这样僵持着,几匹狼围在帐篷外,沿着帐篷四周不停地嗅着。而我不小心发出了响动,果然,围在帐篷外的几条狼听到了里面的动静,突然向帐篷发起进攻,叼起帐篷的边角撕咬起来,撕咬声越来越大,让人心惊胆颤……分秒难熬,好不容易等到天快亮的时候,帐篷外的狼才放弃了对我们的进攻。阿勇一直握着我的手把我挡在他身后。

西藏的路很难走,再加上租来的汽车不怎么好,经常坏,一路上不时修修停停。车行至那曲地区时,吉普车又在一处断桥的地方停了下来。那时天色已晚,我们以为又是车抛锚了,突然,司机大声喊道:“快下车!”

我们被司机惊恐的声音吓坏了,纷纷向窗外望去,只见吉普车的左后轮陷入了断桥的裂缝中,摇摇欲坠,只要车身再有所摇晃便会跌入一百多米深的桥下。桥下布满了岩石,如果坠入桥下,肯定会车毁人亡。司机已经小心翼翼地打开车门下去了,这时车身又开始摇晃。

“你赶紧下!”阿勇吼道。我不示弱:“你先下!”阿勇大发雷霆:“别磨蹭了,我留下你快走!”他焦急地对我喊道,原来他是在用身体的重量来维持车的平衡。

我眼眶噙着泪水走下了车。司机在另一边顶着车,防止车下滑。阿勇慢慢移动又迅速跳下来,我一下子扑进他的怀里,泪水夺眶而出。“我这不是好好的,哭什么呢!”阿勇心疼地把我紧紧拥在怀里。

### 最爱的人去了天堂

两次生死惊魂的独特经历,两颗心贴得更近更紧,于是,我们想回到都市,去过正常恋人的生活。

“你真的决定了去上海?”阿勇问。“是吧。”我竟犹豫起来,真的愿意为他放弃深圳的一切去上海吗?阿勇说:“还是我去深圳吧,你在深圳生活得久些,习惯了深圳的生活。”我说:“上海也不错,富有小资情调。”阿勇说:“我是男人,但我的心是跟着爱走的,以后你到哪里,我就跟到哪里。”阿勇轻轻地拥住我的肩,那一刻,我们决定,永不分离!

于是,我们看完骷髅墙后,就决定起程回大城市,谈婚论嫁。爱情来得太晚,我们不想再等待。可回程中,车开到某山腰时,又停了,司机说,山路耗油,车居然没油了,他要下车去找油。阿勇说,这是司机的计谋,想抬高价钱。但我们也没办法,只能由着他了。

可我和阿勇在车里等待时,突然,汽车开始慢慢向后滑,越滑越快!!我们顿时傻眼了,被这场突如其来的意外吓得不知所措。

“王悦!”我听到阿勇在喊我,下意识地伸手去抓住他,可是我的手随着汽车的晃动,在空中胡乱划着弧线,什么都没有抓住,只感觉阿勇奋力推了我一把。

阿勇在那次事故中去世了。我至今都不敢想这件事。当汽车跌落山涧时,我在瞬间失去了知觉。事故发生后,警车前来处理。我和阿勇被立即送往西藏那曲医院抢救。那场车祸,我全身7处骨折。而阿勇最后却永远离开了这个美好的世界,他用自己的生命挽救了我……

爸爸到西藏医院接我回深圳治疗,先后进行了四次手术,我的身体终于恢复。可是,我的心,不知道这辈子还能不能恢复。虽然和阿勇在一起只有7天,但我感觉,我已经是他的妻子。如今,我只想去他的家乡看看……